Ne n/n

10

PASMEPA MNATbl HA OKA3AHVE YCNYTW (PABOTbI)

Ycnyra BUaeoMoHTaxa
(HanmeHoBaHme ycnyru (paboTbl)

HanmeHoBaHuWe 3aTpart

MartepuanbHble 3aTpaThl

Onnata Tpyaa OCHOBHOTO NepcoHana

[ononHutenbHas 3apaboTHas niaTa OCHOBHOMO
repcoHana

OTumMCneHna Ha coumanbHble HYXX/bl C 3apaboTHOW
nnatbl OCHOBHOIO NepcoHana

CyMma HaumCnieHHON amopTu3alumn 06opyaoBaHms,
1CNOJb3YEMOrO NPV OKazaHun ycnyru (paboTbl)

ViToro npambie 3aTpaThbl

HaknagHble 3aTpathbl, OTHOCUMbIE Ha YCNyry
Toro cebectonMmMocTb yenyru

MnaHoBas peHTabenbHOCTb 5,19948 %

CTommocTb oKazaHus ycnyrun 6e3 HAC

%

%

%

3Ha4yeHue
nokasatesnsi, pyo.

1 546,12

51,99
1598,11
303,04
1901,15
98,85

2 000,00



MBYK «[lBopey, KynbTypbl MeHn W.I'. PomaHeHKO» T. CbICepTb

PACUYET

SATPAT HA OINMNATY TPYAA OCHOBHOI'O NMEPCOHAJIA

Ycnyra BUeOMOHTaXKa
(HammeHoBaHwue ycnyru (paboTbl)

JomKHOCTb CpegHuii Cymma NToro MecsauH
pasmep HauuncneH 3aTpart Ha bilA
3apaboTHO s onnaty (hoHA
M nnatel B CTPaxoBbl TpyAaa paboue
MecsL, ¢ X B3HOCOB YyYeToM ro
y4eTom Ha 3/n HaymcneHu BPEMEeH
KOMrMeHca 30,2 % i W, yac,
LIMOHHbIX MVH.
7
CTUMYNUP
yHorymx
BbIMAAT,
npegycmo
TPEHHBbIX
MonoxxeH
nem 06
onnare
TpyAa
paboTHUK
0B
1 2 3 4 5
MeTtoauct 48 812,00 14 741,22 63 553,22 :164,42
3Bykopexumccep 48 812,00 14 741,22 63 553,22 :164,42
NToro X X 127 106,44 X

Hopwma
BPEMEHMU
Ha
OKasaHu
e
efvHMnL,
bl
yCnyrm
(paboTbl
), yac,
MVH.

6
X 2 4yaca
X 2 4yaca
X

Cymma
3arpaT
Ha
onnarty
Tpyfda
nepcoHa
na Ha
eanHNL
Y
ycnyru
(paboTbl
)> pyo-
(1) =)
/ (5) x
(6)

7
773,06
773,06

1546,12



MBYK «[lBopey, KynbTypbl MeHn W.I'1. PomaHeHKO» . CbIiCcepTb

PACUYET
MATEPUNAJBbHBIX 3ATPAT

Ycnyra BUeOMOHTaXKa
(HammeHoBaHue ycnyrun (paboTbl)

HanmeHoBaHne  EfguHuua Pacxof Ha LleHa 3a Bcero 3atpar Ha
maTepuasnbHbIX V3MEpEHNA eauHILY YCaYTI efvHuLy 6e3 noTpe6eHne
pecypcos (paborbi), B eg,  HAC, PYO. MaTepuanbHbIX
N3MepeHuns pecypcos (5) = (3) x (4)
1 2 3 4 5
1.
2.
WToro X X X -

- MaTepua/ibHble 3amnacbl HE NCMNOJb3YHOTCA



MB YK «[lBopeL, KynbTypbl MeHn W.I'1. PomaHeHKO» T. CbICepTb

PACUYET
CYMMbl HAYNCNEHHOW AMOPTU3ALINN

Ycnyra BUeOMOHTaXKa
(HanmeHoBaHMe ycnyru (paboTbl)

Nogosa [opoBas Bpems Cymma
banaHcoBa g HopMa paboTbl  HAUYMUCNEHHO
HanmeHoBaHme q i
HOpMa  BpemMeHu  060pyn0oBaHU in
obopyaoBaHus
CTOUMOCTL W3HOCa,  PaboTbl A B MpoLiecce aMmopTU3aLy
%  obopygoBaHM okasaHua K (6) = (2) x
1 2 3 4 5 6
AKKYyCTNYecKas cuctema
LORRENZ MT615 67 350 0,556 164,42 2 yaca 4,55
AKKyCTUYeCcKas cuctema
LORRENZ MT615 67350 0,556 164,42 2 yaca 4,55
SBYKOBOCTIPOMIBOAALIAR 5oy 509 0556 164,42 2 yaca 42,89
annapatypa

NToro X X X X 51,99



MBYK «[lBopey, KynbTypbl UMeHn W.I1. PoMmaHeHKO» T. CbICepTb
PACYET U PACINPEOENEHNE
HAKJ/TAAHbIX 3ATPAT

Ycnyra BUieOMOHTaXa
(HavmeHoBaHwue ycnyru (paboTbl)

N° HanmeHoBaHWe NOKa3aTens

MporHo3 o6vema 3aTpar

1. Ha aAMMHUCTPaTMBHO-YMNpPaBNEHYECKNI
nepcoHan
MporHo3 o6bema 3aTpaT

2.  00WEX03qiACTBEHHOr0 Ha3HaYeHMWsl, B TOM
yucne:

MaTepuanbHble 3aTpaThl

X03. HY>XAbl, KaHL TOBapbl, COAEpP>KaHue
OpPrTexXHUKN

MporpammHoe obecnevyeHue

Ycnyru cBasu (MHTepHeT)

JepaTwusauns, Le3snHcekLns
foc.nownnHa

Opr.s3HoCHI

3anpaBka OrHeTywuTenei, o6cnefosaHme
BEHT .KaHanos, ybopka cHera,
TMAPOMNHEBMONPOMbIBKA CUCTEMbl OTOMNEHUSA
O6cny>kunBaHune cucTem BugeoHabnogeHuns,
MO>XapHON, BOEHN3NPOBAHHOW OXpaHbl

KomMmyHanbHble ycnyru
TpaHCnopTHbIE ycnyru
Meg.ocmoTp
Cnel, oueHka ycnosuin Tpyga
Mpoumneycnyru (neyaThb hoTorpadwii, KMK,
Komuccusa 6aHky, gorosopa NMX, ycayru no
pacnpocTpaH. 6uneToBs u ap.)
OcHOBHble cpeacTBa
IMpOrHo3 cymmsbl 3aTpaT Ha CofepXxaHue
3[laHWNIA, COOPYXKEHWA
MpOrHo3 cymmsbl 3aTpaT no Hanoram
Bcero cymma HaknagHbIx 3aTpart
lMporHo3 cymmapHoro (oHga onnatbl Tpyaa
OCHOBHOro nepcoHana
KoathpuumneHT HaknagHbIx 3aTpar
3aTpaTbl Ha OCHOBHOW NepcoHarn,
YYaCTBYIOLLNIA B OKa3aHUWN YCNyTu
MToro: HaknafHble 3aTpaTbl HA eAUHULLY
ycnyru

© N o gk~ w

(pacxopnbl 3a rofn)

dopmyna pacyeTa

(49719,10+124015,43)*12
*1,302

50000+200000+80000+100000
+58100+20000+100000+8000
+1500
4000+2960+26000+50000+
+75000+60000+100000+30000
1500+65447
187200,00
20 000,00
5 000,00
50 000,00

17500,00 +9 000,00 +
25 000,00 +20 000,00

308 900 + 163 000

2 860 000 + 125 000 + 100 000
120 000,00 + 150 000,00
245 440,00
14 500,00
10000+35000+25000+30000+
30000+10000+29185,10+5000
+4000+20000+2000+50000
369 000,00

5000,00

() = (1)+(2)+(3)+(4)
((550 447,21+743 887,49)*12 +
(18 875 069,24+100000))*1,302

(1) =) 16

9) = () x(8)

3HauyeHune
nokasaTens

2 714 428,30

6 117 232,10

617 600,00

347 960,00

66 947,00
187 200,00
20 000,00

5 000,00
50 000,00

71 500,00

471 900,00

3 085 000,00
270 000,00
245 440,00
14 500,00

295 185,10

369 000,00
0

5 000,00
8 836 660,40

45 031 371,70
0,196
1 546,12

303,04



